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V/v xử lý thuế hàng hóa đã 
xuất khẩu phải tái nhập để 
sửa chữa 

Hà Nội, ngày 13 tháng 4 năm 2023 

 Kính gửi: Cục Hải quan TP. Cần Thơ. 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 173/HQCT-NV ngày 10/02/2023 
của Cục Hải quan TP Cần Thơ vướng mắc về việc thực hiện chính sách thuế đối với 
hàng hóa đã xuất khẩu phải tái nhập để sửa chữa sau đó tái xuất. Về vấn đề này, Tổng 
cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Ngày 18/01/2023 Tổng cục Hải quan đã có công văn số 349/TCHQ-TXNK về 
việc xử lý thuế hàng hóa tạm nhập, tái nhập. Đối với các vướng mắc của Cục Hải 
quan tỉnh Cần Thơ, tại công văn số 349/TCHQ-TXNK nêu trên, Tổng cục Hải quan đã 
xác định rõ: 

Trường hợp tái nhập hàng hóa đã xuất khẩu để sửa chữa, tái chế sau đó tái xuất 
trả lại khách hàng nước ngoài (người mua ban đầu) thuộc đối tượng miễn thuế (đối 
tượng này được quy định tại điểm c khoản 9 Điều 16 Luật Thuế XK, thuế NK số 
107/2016/QH13). 

Theo đó, trường hợp tái nhập hàng hóa đã xuất khẩu để sửa chữa, tái chế sau đó 
tái xuất trả lại khách hàng nước ngoài không phải người mua ban đầu thì không thuộc 
trường hợp được miễn thuế. 

Yêu cầu Cục Hải quan TP. Cần Thơ nghiên cứu quy định nêu trên và hướng 
dẫn tại công văn số 349/TCHQ-TXNK ngày 18/01/2023 của Tổng cục Hải quan để tổ 
chức thực hiện. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan tỉnh Cần Thơ biết./. 
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Hoàng Việt Cường (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK-CST (3b). 

TL. TỔNG CỤC TRƯỞNG 
CỤC TRƯỞNG CỤC THUẾ XNK 
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